
Tableau de transformées de Laplace - 1/1 

Lycée Camille Vernet - Valence 

TABLEAU DE TRANSFORMÉES DE LAPLACE USUELLES 
 

( )f t  pour 0≥t  ( ) ( ) =   LF p f t  Pôles de ( )F p  

δ(t) 1 Aucun 

A  
A

p
 0 

t 2

1

p
 0(double) 

e
−at

 
1

+p a
 −a 

e
−n at

t  ( ) 1

!
++ n

n

p a
 −a  

( )sin tω  2 2+p

ω
ω

 ±iω  

( )cos tω  2 2+
p

p ω
 ±iω  

( )e sin
−at

tω  ( )2 2+ +p a

ω
ω

 − ±a iω  

( )e cos
−at

tω  ( )2 2

+
+ +

p a

p a ω
 − ±a iω  

( ) ( ) 1−=   Lf t F p  pour 0≥t  ( )F p

  

 

AUTRES RÉSULTATS  
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